

城区违章建筑,拆!



违章建筑拆除现场

□晚报记者 彭慧文/图

本报讯 五花八门的雨搭高低不一、材质各异,很不雅观;各类违章房大行其道,占用公共道路,被用来经营小买卖。昨日上午,在周口市区建设大道与周口大道交叉口处,东新区城管局联手综合整治执法五大队等单位,出动200多名执法人员,对违章雨搭和违章建筑进行了依法拆除。

当日9时许,记者在建设大道与周口大道交叉口东南侧看到,一些沿街店铺的门头上无一例外,都搭起了雨搭,有铁皮的、有石棉瓦的、有尼龙布的……很不协调。执法人员把堆积在店门外的占道经营的物品抬到屋内后,开动铲车,将违章雨搭彻底清除。

该交叉口东南侧有一家小商店

靠着邻居的违章雨搭搭了一间玻璃房经营超市,玻璃房里摆满了各类烟、酒、副食等,由于摆放的货物较多,一时间搬不完,执法人员将超市外圈的货物暂时挪走,将玻璃房拆除了一大半,剩余部分由店主自行清理。此外,该交叉口东南侧人行道上还立着一间仅几平方米的铁皮活动板房,用以经营彩票生意,执法人员依法将该违章板房进行了拆除。尽管现场有极个别人员意图阻挠,但拆除工作基本顺利,拆除完毕后的现场面貌焕然一新。

据东新区城管局相关负责人介绍,按照中心城区综合整治要求,两个月前,他们就已向这些违章建筑的业主下达了拆除通知,当时很多人表示会主动配合拆除,但却迟迟不见动静,因此他们只得依法予以强制拆除。

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

我市 3万多名纳税人 将收到 个人完税证明

□记者 李瑞才

本报讯 自5月21日起,一封封装有“完税证明”的信函从市邮政局寄出,这标志着我市2011年度个人所得税完税证明寄递工作正式启动。据了解,市地税局此次共委托市邮政局为30216名纳税人寄递完税证明,这份“证明”不仅明白告诉纳税人过去一年缴纳了多少个税,还是证明个人收入和资信的最好凭证,预计寄递工作将在5月底结束。

“纳税人过去不清楚自己纳了多少税,税款是否上缴给了国家,因此会产生对所在单位以及税务机关的误解,但现在寄递完税证明之后,纳税人对自己的纳税情况清清楚楚,避免了误解和分歧……”市地税局相关负责人在接受采访时表示,开具和寄递个人所得税完税证明、告知其纳税情况,是个人所得税制改革方向和优化纳税服务的客观需要,更是进一步推动全员全额扣缴明细申报、提升个人所得税征管质量效率的重要举措。为把这项便民服务落实到位,市地税部门今年再次扩大了个人所得税完税证明寄递范围,除具备条件的企事业单位之外,大多数党政机关的纳税人也纳入了寄递之列,进一步方便了纳税人。随着纳税人投资、留学、购房等社会现象的逐步增多,个人所得税完税证明成为必需品,此项工作的推行可以说是响应纳税人需求,优化纳税服务,实现征纳双方共赢的重要举措和有益尝试。

“有了这个凭证,办房贷等麻烦事就轻松多了,也让我更有纳税人的感觉了!”记者了解到,完税证明是个人信用的凭证。但长期以来,税务部门对个人的工资薪金收入征收个人所得税,主要靠个人所在单位直接代扣代缴,一般的市民也很少查询、了解和证明自己的纳税详情。近几年来,随着个人在办理贷款、留学、入户、移民等事项中,完税证明发挥着越来越重要的证明作用,市民对完税证明的需求也越来越凸显。

昨日,记者随机访问了多位市民,大部分人表示,不清楚过去自己缴过多少税。据悉,市民个税完税证明的缺失,会使不少人在办理出国留学、贷款等业务时遇到麻烦。市民刘先生表示,几年前他为孩子办理出国留学手续,需要提供经济担保人的纳税证明,原来以为自己按时纳税,开证明是件很容易的事情,没想到也颇费周折。现在好了,完税证明寄递工作实施后,这些问题就迎刃而解了。

线索提供 刘广红

晚报记者进社区

记者联手小桥办事处 疏通堵心下水道

□晚报记者 徐松文/图

本报讯 5月22日,经过两天两夜的疏浚工作,小桥办事处建西社区居民区下水道完全疏通,社区居民感激不已,纷纷拨打本报新闻热线感谢小桥办事处和本报记者为民服务。

晚报记者进社区的活动开展后,小桥办事处建西社区居民拨打本报新闻热线,称该社区下水道严重堵塞,但因疏通下水道费用难以筹集,此问题一直得不到解决。记者将此问题向小桥办事处反映后,小桥办事处相关负责人立即协调市有关部门派人对建西社区堵塞的下水道进行疏通。经过两天的辛苦工作,建西社区堵塞的下水道终被疏通。

线索提供 贾立军



下水道疏通现场

市博物馆举办“英雄不老李文祥先进事迹展”

□晚报记者 王晨

本报讯 “英雄不老李文祥先进事迹展”在郑州开幕后,作为省辖市博物馆巡回展出的第一站,昨日该展览在我市博物馆正式展出。

记者在市博物馆看到,“英雄不老李文祥先进事迹展”分为4部分:战斗岁月、模范乡里、淡泊名利、英雄不老,共有展板66块,全面真实

地再现了老英雄李文祥的感人事迹。市博物馆馆长周建山表示,本次展出就是让市民能在观展中进一步认识和读懂李文祥,坚定理想信念,做平凡人,持平常心,守平常态,在平凡中创造价值,在平静中挥洒激情,在平常中收获精彩人生。

李文祥系河南省范县人,这名老解放军战士先后参加了济南、淮海、渡江和平潭岛等战役,荣立二等

功、一等功、特等功各一次,荣获“战斗英雄”荣誉称号。1962年,他响应国家支农号召,主动要求回家乡务农,先后担任生产队长、村委会主任和村党支部书记。

2011年1月,省委书记卢展工同志在濮阳市调研期间,发现了李文祥的事迹。同年2月,中共河南省委向全省发出向李文祥同志学习的决定。2011年9月20日,李文祥在

第三届全国道德模范评选中荣获“全国敬业奉献模范”称号。李文祥是我党优良传统培养起来的英雄战士,是河南人民的骄傲,是新时期“平凡之中的伟大追求、平静之中的满腔热血、平常之中的极强烈责任感”的“三平精神”的真实写照,是中原儿女的优秀楷模。

线索提供 穆乐



产业集聚区跻身 全国纺织产业 转移试点

□见习记者 姬慧洋

本报讯 5月22日,记者从市工信局获悉,我市扶沟县产业集聚区被认定为河南省唯一的“全国纺织产业转移试点园区”。另悉,扶沟县还与中国纺织工业联合会签订了共建纺织产业转移试点园区协议。

全省讲解员赛落下帷幕 我市创历史最好成绩

□晚报记者 王晨

本报讯 河南省第六届讲解员讲解大赛已于近日落下帷幕,我市选派的两名汉语组参赛选手荣获三等奖,我市代表队获得团

体组织奖,创下我市历年来的最好成绩。

据悉,我市代表队共有6人,其中汉语组3名、英语组2人,还有1名双语参赛选手,经过激烈角逐,两名汉语组参赛选手荣获三等

奖,我市代表队还首次获得该赛事团体奖项——团体组织奖,成为此次赛事6个组织奖获得者之一。据介绍,这是我市参加讲解大赛20年来获得奖项最多的一次。

河南省讲解员讲解大赛自

1992年起,每4年举办一次,至今已是第六届。每届大赛的参赛者都是通过严格培训、层层选拔出来的。这项活动使一批优秀讲解人才脱颖而出,从而提高了我省博物馆社会教育服务工作的整体水平。